

为更好的开展服务,助力脱贫攻坚,《吉林农村报》面向省内各地县区招募“吉林农村报驻地工作站”,联系电话:0431-80563797,19990542797

遗失声明

徐艳辉身份证号:220323197409070017 丢失,声明作废,丢失后的违法用途一切责任与本人无关。

遗失声明

刘畅遗失残疾证,证号:22032219891001760562,声明作废。

苏洋遗失残疾证,证号:22030319901223242153,声明作废。

声明

吕洋残疾人证书丢失,证号:M000018,声明作废。

公告

韩彦奎、王玉红: 本院受理原告姜红梅诉你们民间借贷纠纷一案,现依法向你公告送达起诉状副本、举证通知书、开庭传票及廉政监督卡等。自公告之日起经过60日即视为送达。提出答辩状的期限和举证期限均为公告期满后第3日上午8时30分在本院双山法庭开庭审理。逾期将依法缺席裁判。

公告

张蕾: 本院受理原告刘万生诉你离婚纠纷一案,现依法向你公告送达起诉状副本、举证通知书、开庭传票及廉政监督卡等。自公告之日起经过60日即视为送达。提出答辩状的期限和举证期限均为公告期满后第3日上午8时30分在本院双山法庭开庭审理。逾期将依法缺席裁判。

公告

刘贺、张宝全: 本院受理原告张帆诉你们民间借贷纠纷一案,现依法向你公告送达起诉状副本、举证通知书、开庭传票及廉政监督卡等。自公告之日起经过60日即视为送达。提出答辩状的期限和举证期限均为公告期满后第3日上午8时30分在本院双山法庭开庭审理。逾期将依法缺席裁判。

公告

刘志刚、李艳: 本院受理原告李建波诉你们民间借贷纠纷一案,现依法向你公告送达起诉状副本、举证通知书、开庭传票及廉政监督卡等。自公告之日起经过60日即视为送达。提出答辩状的期限和举证期限均为公告期满后第3日上午8时30分在本院双山法庭开庭审理。逾期将依法缺席裁判。

公告

张艳秋: 本院受理原告李玉芬诉你民间借贷纠纷一案,现依法向你公告送达起诉状副本、举证通知书、开庭传票及廉政监督卡等。自公告之日起经过60日即视为送达。提出答辩状的期限和举证期限均为公告期满后第3日上午8时30分在本院双山法庭开庭审理。逾期将依法缺席裁判。

公告

张艳秋: 本院受理原告李玉芬诉你民间借贷纠纷一案,现依法向你公告送达起诉状副本、举证通知书、开庭传票及廉政监督卡等。自公告之日起经过60日即视为送达。提出答辩状的期限和举证期限均为公告期满后第3日上午8时30分在本院双山法庭开庭审理。逾期将依法缺席裁判。

公告

张艳秋: 本院受理原告李玉芬诉你民间借贷纠纷一案,现依法向你公告送达起诉状副本、举证通知书、开庭传票及廉政监督卡等。自公告之日起经过60日即视为送达。提出答辩状的期限和举证期限均为公告期满后第3日上午8时30分在本院双山法庭开庭审理。逾期将依法缺席裁判。

遗失声明

东丰县云海农机有限公司 开户许可证丢失,核准号为:J2441000448101,声明作废。

遗失声明

东丰县云海农机有限公司 公章、财务章、法人章丢失,声明作废。

辉南镇「四个有」助力环境整治上台阶

本报讯 石丽莉报道 辉南县辉南镇坚持规划先行,用科学的规划引领美丽乡村建设,深入开展“美丽乡村环境整治”创建活动。此次活动以乡村振兴战略为指导,以“庭院美、屋内净、门前清”为目标,以提升村民生活品质为核心,进一步增强农村人居环境、文明素质、健康卫生、生活意识,努力营造美化、绿化、和谐的小镇环境。

创建活动有目标。年初以来,辉南镇以改善农村人居环境作为推进新农村建设的重点,切实加强组织保障,加大投入、稳步推进相关工作。由镇新农办牵头,联合镇妇联在全镇15个村进行“美丽庭院、干净人家”评比活动,本次活动以家庭为单位,以洁化、美化和绿化为目标,选出庭院布局整齐美观、绿化美化到位、环境卫生治理达标的农户1500户,为深入开展“美丽乡村环境整治”创建活动奠定了基础。

创建活动有响应。为充分调动村民参与创建的积极性,各村制定了奖励办法,定期评比,定期奖励;各村妇女主任以家庭为阵地,以妇女为主要力量,整合资源,形成合力,常态化抓“美丽乡村环境整治”创建活动,以家庭面貌的焕然一新,开启农村幸福生活,传递乡村振兴正能量。

创建活动有提升。全镇15个村以“道路美化、村屯亮化、环境净化”为核心,绿化河道美化村屯、净化家庭,全镇栽植、补植绿化树8000余棵,紫穗槐19万余株,花卉22万株,同时实施乡风文明建设提升行动,在村内主要活动场所配置木质文化栏、文化墙等公益宣传广告内容,不断推进全镇“生态宜居、乡风文明”建设。

创建活动有动力。长安村、双龙村、集贤村利用庭院中空闲土地种植果树、葡萄、花卉,既美化环境又可以提升种植农户的经济收入,长安村种植果树、葡萄户数达到21户,集贤村种植君子兰带动了当地电子商务及物流、快递业的发展,提升了创业就业率。

体育活动器材健全,杨家村成为远近闻名的美丽休闲乡村。如今,杨家村农业核心示范区正在如火如荼建设中。杨家村党支部书记黄彦宇介绍,将通过抓住现代人希望到田园参加劳作的心理,加大宣传力度,扩大乡村旅游业的影响,把城市中对绿色有机食品认可的消费人群吸引进来,提升产品知名度,从而提高经济效益,带动更多村民致富。

“把农业打造成有奔头的产业,把农民转变为有吸引力的职业,把农村建设成安居乐业的美丽家园”……美丽富裕的杨家村,正在朝着这个美好的目标坚定努力着。

“这美早大樱桃马上就要上市了,这时候更要做好棚内的日常管理。”近日,在松原市宁江区伯都乡杨家村的温室大棚内,一颗颗火红的樱桃挂满枝头,技术人员耐心细致地为工人讲解大棚管护知识。近两年,杨家村通过发展休闲农业,培养了一支专业技术团队,让村里80多名剩余劳动力每人每年增收1.5万元左右。

“这美早樱桃不但果实个大,果肉肥厚,而且口味酸甜适中,果香浓郁,我们杨家村可是咱松原首家引进这个樱桃品种的。”说起这大樱桃的特点,村民宋艳玲如数家珍。自从加入合作社后,勤劳能干的宋艳玲逐渐成为果蔬区的技术型人才。在家门口务工的宋艳玲在果蔬区一天收入近百元,家庭年增收近三分之一。富起来的宋艳玲家里盖了新房,换了新车。

据悉,杨家村果蔬种植园区已建设日光棚77栋,暖棚21栋。大棚均采用滴灌设备和施肥器自动施肥,既减少了人工,又节约了用水。为更好地发展规范果蔬示范园区的种植经营,带动周边村民发展绿色无公害果蔬种植,园区采取无公害种植技术,不施化肥、不洒农药,提高产品质量,生产出的蔬菜、瓜果全部是绿色食品(部分有机食品),卖出了高价。

在全力打造致富产业的同时,杨家村把打造美丽乡村作为重中之重,村路全部进行了特色绿化,路两侧都安装了太阳能路灯,每个路口都设有监控,村内文化活动现场、



美早大樱桃熟了

通榆:答好脱贫攻坚“三道题”

本报讯 刘才苑报道 今年是脱贫攻坚战的收官之年,通榆县对标对表中央和省委各项决策部署,引导广大党员干部以不获全胜决不收兵的信心和勇气,勠力同心答好脱贫攻坚大考每道题。

答好“必答题”。紧紧围绕“两不愁、三保障”和脱贫退出35项指标,制订了《2020年脱贫攻坚后续帮扶计划及成效巩固提升工作方案》,完善落实脱贫攻坚保障机制,全力做好各项基础工作。狠抓农村危房改造,于5月20日如期完成了今年878户危房改造任务,并全部达到入住标准。常态监管饮水安

全,累计投资2.96亿元,对655处农村饮水工程进行了改造提升,尤其对水源井30米半径内的污染源进行了彻底清理,供水保障率、水质合格率均达到100%。持续改善农村环境,通过引入农村垃圾治理运行服务企业,建立农村环境整治长效机制,使农村人居环境全面达到“干净整洁”和“生态宜居”的基本要求。

答好“抢答题”。发展特色产业精准输血。大力发展庭院经济,按照“一村一品一特色”规划要求,采取“以奖代补”模式,每平方米种植面积政府补助1.5元。同时,拉动本

土龙头企业与贫困户对接,实现保底价、包回收。对贫困户外出务工导致庭院闲置的,实行包保干部租赁种植,奖补资金和租金直接归贫困户所得。精准抓好光伏扶贫,坚持光伏收益差异化分配,加强村级公益性岗位设立,建立光伏扶贫兜底基金,实现“光伏扶贫”全覆盖。全面升级电商产业,推动100种以上贫困村特产上线销售。支持每个乡镇至少建设1个电商扶贫合作社,在分包设备、品牌培育、营销渠道、人员培训等方面给予支持,已吸纳2000多户贫困户入社。

答好“风险题”。突出“三个强

化”,有效防范各种风险。强化示范引领,坚持“练兵先练将”,全县副县级以上领导全部承担扶贫任务,具体包保每个乡镇,定期向县脱贫攻坚领导小组汇报工作,做到年初建账、年中查账、年底交账。强化动态督导,全县副科级以上领导干部严格执行驻村制度,每天都要如实撰写工作日志,以微信形式提交县委备案。县委加大对乡镇、指标部门以及驻村包保情况的监督考核力度,适时对阶段性任务完成出色的乡镇、部门给予通报表扬,对工作不力、动作迟缓的责令公开检讨。



延边众诚庭院养殖专业合作社绿皮鸡蛋扶贫产业项目带动安图县亮兵镇大西村121户农户发展养殖,其中贫困户20户。图为村民正在精选包装。 高锐/摄

乾安创新“3+工程”

第一书记代言产品旗舰店助力脱贫攻坚

本报讯 倪英迪 陈尧 记者侯春强报道 为坚决打好打赢脱贫攻坚战,深化拓展“第一书记代言”活动,乾安县创新“3+工程”,打造第一书记代言产品旗舰店,拉动乾安农业产业发展,助力脱贫攻坚。

第一书记+支部书记双引擎,精选脱贫“领航员”。积极组建由25名建档立卡贫困村第一书记和25名优秀村党组织书记组成的驻村第一书记协会并成立党总支,全面负责旗舰店的各项事宜,当好脱贫致富“领航员”。驻村第一书记协会充分发挥其统一组织、统一品牌、统一销售、统一物流、统一标准“五个作用”,帮助农民畅通致富信息,拓宽销

售渠道。目前,协会共有会员50人,发展带动域内企业58家以及3603户6553人建档立卡贫困户。

特色产品+农户时蔬双品牌,拓宽增收“动力源”。乾安县第一书记代言产品旗舰店占地面积240平方米,店内产品展示区分为“特色农产品”展示区和“农户时蔬”展示区。“特色农产品”展示区集乾安县域内18类235种532个规格特色农产品,全方位宣传推介,注册、打造乾安特色知名品牌,全面破解销售难、运输难、供应难的问题。“农户时蔬”展示区以农户自家栽种、养殖的瓜果、蔬菜、肉蛋等20余种应季农产品为

主,以农户特色产品代卖的方式,辐射带动全县各类特色农产品打造品牌优势,不断增强贫困群众自我“造血”功能。

线上平台+线下店面双渠道,搭建致富“快车道”。乾安县第一书记代言产品旗舰店创新开展“线下+线上”同步运营新模式,为农户和市场搭建致富“快车道”,实现产、供、销有机衔接。组织50名第一书记和村党组织书记开展线上直播、出镜“带货”。在线下通过实体店对接各大商超、企业,让特色农货走进城市。目前,旗舰店特色农产品销售额达20余万元,进一步推动基层党建与脱贫攻坚高度统一、有机结合和深度融合。

棚膜经济+乡村旅游

杨家村点燃致富双“引擎”

“这美早大樱桃马上就要上市了,这时候更要做好棚内的日常管理。”近日,在松原市宁江区伯都乡杨家村的温室大棚内,一颗颗火红的樱桃挂满枝头,技术人员耐心细致地为工人讲解大棚管护知识。近两年,杨家村通过发展休闲农业,培养了一支专业技术团队,让村里80多名剩余劳动力每人每年增收1.5万元左右。

“这美早樱桃不但果实个大,果肉肥厚,而且口味酸甜适中,果香浓郁,我们杨家村可是咱松原首家引进这个樱桃品种的。”说起这大樱桃的特点,村民宋艳玲如数家珍。自从加入合作社后,勤劳能干的宋艳玲逐渐成为果蔬区的技术型人才。在家门口务工的宋艳玲在果蔬区一天收入近百元,家庭年增收近三分之一。富起来的宋艳玲家里盖了新房,换了新车。

据悉,杨家村果蔬种植园区已建设日光棚77栋,暖棚21栋。大棚均采用滴灌设备和施肥器自动施肥,既减少了人工,又节约了用水。为更好地发展规范果蔬示范园区的种植经营,带动周边村民发展绿色无公害果蔬种植,园区采取无公害种植技术,不施化肥、不洒农药,提高产品质量,生产出的蔬菜、瓜果全部是绿色食品(部分有机食品),卖出了高价。

在全力打造致富产业的同时,杨家村把打造美丽乡村作为重中之重,村路全部进行了特色绿化,路两侧都安装了太阳能路灯,每个路口都设有监控,村内文化活动现场、

体育活动器材健全,杨家村成为远近闻名的美丽休闲乡村。

如今,杨家村农业核心示范区正在如火如荼建设中。杨家村党支部书记黄彦宇介绍,将通过抓住现代人希望到田园参加劳作的心理,加大宣传力度,扩大乡村旅游业的影响,把城市中对绿色有机食品认可的消费人群吸引进来,提升产品知名度,从而提高经济效益,带动更多村民致富。

“把农业打造成有奔头的产业,把农民转变为有吸引力的职业,把农村建设成安居乐业的美丽家园”……美丽富裕的杨家村,正在朝着这个美好的目标坚定努力着。

简讯

三合边境派出所 防暴培训效果好

6月18日,延边边境管理支队三合边境派出所组织民警来到三合镇加油站开展防暴安全培训。培训过程中,民警为加油站工作人员讲解防暴装备的基本使用方法,为了让讲演更加生动还和工作进行了生动的演练。演练结束后,参加培训的工作人员表示:“经过此次防暴演练,我们进一步提高了防暴意识和应对突发安全事件的快速反应能力,只有经常性地开展此类防暴演练活动,遇到突发事件时我们才能处置得当。”

(薛乃文)

南山、开山边境派出所 联合开展夏季安全防范活动

为坚持发展新时代“枫桥经验”,不断夯实派出所基础工作,近日,龙井市南山、开山边境派出所结合夏季治安特点,采取多项措施,多角度、全方位开展夏季安全宣传活动,营造良好的宣传氛围,全面助推“枫桥式派出所”创建活动。

南山、开山边境派出所坚持以夏季安全防范宣传教育为原则,通过简单易懂、贴近生活、贴近群众的宣传板和宣传资料,结合居民家庭实际,向辖区居民讲解家用液化气、电气的防火常识,使居民对消防安全有更直观的了解。

同时,他们以深入辖区内餐饮、食品零售行业,开展行业夏季安全防范教育为重点,派发夏季安全防范资料,讲解安全用火、食品安全等有关法律法规。民警现场讲解近期省内外典型交通事故案例,警示教育广大群众提高安全意识,出行务必遵守交通安全法规,注意交通安全。(吴逢勃 薛景枫)



本报协办单位: 长春市宽城区兴业街道上台村 长春市上台村祥祉园养老院

小村见闻